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Kalina. Ve Frenštátu zazářili také Karolina
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Amfiteátr na Horečkách ve Frenštátu pod Radhoštěm hostil Mistrovství České republiky
STIHL TIMBERSPORTS®, které nabídlo dramatické souboje ve všech kategoriích. Novým
mistrem České republiky mezi muži se stal Martin Kalina, jenž v nabité konkurenci získal
74 bodů. Mezi ženami potvrdila svou výjimečnou formu Karolina Urbanová, která po
nedávném stříbru na premiérovém mistrovství světa ovládla International Czech Women’s
Cup. Český úspěch završil Miroslav Větrovec, jenž obsadil druhé místo v International
Czech Rookie Cupu.

Před zaplněným amfiteátrem se představila kompletní česká špička sportovního dřevorubectví
doplněná o zahraniční závodníky. Diváci během jediného dne viděli všechny disciplíny, které
prověřují rychlost, sílu, techniku i psychickou odolnost závodníků.

Martin Kalina získal titul mistra České republiky již podruhé

Největší pozornost tradičně poutala mužská kategorie, ve které se bojovalo o titul mistra České
republiky. O vítězství rozhodovalo všech šest disciplín – Underhand Chop, Stock Saw, Standing Block
Chop, Single Buck, Springboard a atraktivní Hot Saw.

Nejvyrovnanější výkon během celého dne předvedl Martin Kalina, který nasbíral 74 bodů a podruhé
ve své kariéře vybojoval titul mistra České republiky STIHL TIMBERSPORTS®. Druhé místo obsadil
Zdeněk Mařas se 70 body, bronz získal loňský šampion Matyáš Klíma (59 bodů). Favorizovaný
Martin Roušal skončil těsně pod stupni vítězů.

„Konkurence byla letos mimořádně silná a o každém bodu rozhodovaly detaily. O to větší radost
mám z toho, že se mi podařilo zvládnout všechny disciplíny bez větších chyb. Získat titul mistra
České republiky je pro mě obrovská odměna za celou sezonu příprav,“ říká nový český šampion
Martin Kalina.

Karolina Urbanová potvrdila světovou formu

Pouhé tři týdny po zisku stříbrné medaile na premiérovém mistrovství světa žen v Budapešti a
vytvoření světového rekordu v disciplíně Standing Block Chop potvrdila Karolina Urbanová, že patří
mezi absolutní světovou elitu.

Ve Frenštátu ovládla International Czech Women’s Cup se ziskem 21 bodů. Druhé místo obsadila její
sestra Jana, třetí skončila německá reprezentantka Alrun Uebing. Výborný výsledek zaznamenala
také Věnceslava Urbanová, která obsadila čtvrtou příčku. Rodina Urbanových tak znovu potvrdila
své výjimečné postavení v českém i evropském sportovním dřevorubectví.

Miroslav Větrovec, stříbrný juniorský reprezentant

Kvalitní výkony nabídla také juniorská soutěž International Czech Rookie Cup, která přivedla do



Frenštátu mladé talenty z několika evropských zemí.

Český reprezentant Miroslav Větrovec, který na začátku června reprezentoval Českou republiku na
juniorském mistrovství světa v Budapešti, vybojoval v tomto výborně obsazeném mezinárodním
závodu výborné druhé místo. Nestačil pouze na Poláka Mikołaje Groenwalda, bronz získal Rakušan
Simon Oberzaucher.

Druhé místo potvrzuje, že český sportovní dřevorubectví má i do budoucna výraznou mladou
generaci, která může navázat na úspěchy současných reprezentantů.

Frenštát znovu potvrdil své místo na mapě evropského timbersportu

Mistrovství České republiky nabídlo po celý den atraktivní sportovní podívanou, kterou sledovaly
stovky diváků. Kombinace české špičky, zahraničních závodníků a náročných disciplín vytvořila jeden
z nejkvalitnějších domácích závodů posledních let.

„Výsledky i zájem diváků potvrzují rostoucí úroveň českého STIHL TIMBERSPORTS®. Zatímco
Karolina Urbanová patří mezi nejlepší závodnice světa, Miroslav Větrovec se úspěšně prosazuje mezi
juniory a mužská kategorie nabídla mimořádně vyrovnaný boj o republikový titul. Řada závodníků v
něm dosáhla nových osobních rekordů. Matyáš Klíma i přes extrémní horko vytvořil časem 15,64 s v
disciplíně Underhand Chop nový národní rekord, který do této chvíle držel průkopník českého
dřevorubeckého sportu Martin Komárek,“ hodnotí Mistrovství ČR manažer české série Jan
Brabec.
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